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1. Grafique la función:
f(x) =| 1− 2 cos(x+ π) | −1

Solución:

f(x) =| 1 + 2 cos(x) | −1

(i)Paridad:f(−x) =| 1 + 2 cos(−x) | −1 =| 1 + 2 cos(x) | −1 = f(x). Aśı f es par.

(ii)Periodicidad: f(x + 2π) =| 1− 2 cos(x + 2π) | −1 =| 1 + 2 cos(x) | −1 = f(x).Aśı f es
de periódo 2π.

(iii) Máximos y Mı́nimos: Max(f) = 2 cuando cos(x) = 1⇒ x = 2kπ, k ∈ Z. Min(f) = −1
cuando 1 + 2 cos(x) = 0⇒ x = 2π

3 + 2kπ, k ∈ Z, x = 5π
6 + 2kπ, k ∈ Z.

(iv)Ceros de f : f(x) = 0⇒| 1 + 2 cos(x) | −1 = 0⇒ cos(x) = −1±1
2 ⇒ x = π

2 (2k + 1), k ∈
Z, x = 2kπ + π, k ∈ Z.

(v)Hacer el gráfico(propuesto).

2. Resuelva las siguientes ecuaciones trigonométricas:

a) √
2 sin(x) = 1−

√
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b)
1− tanx

1 + tanx
= 1 + sin(2x)

Solución:
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Teniendo en cuenta que cos(π4 ) = sin(π4 ) =
√
2
2 . Podemos transformar la ecuación en:
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Usando la propiedad sin(a + b) = sin(a) cos(b) + cos(a) sin(b) podemos transformar la
ecuación en:

sin(x+
π

4
) =
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Y ya que sin(π6 ) = 1
2 .Tenemos que:

sin(x+
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4
) = sin(
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Aśı:
x = kπ + (−1)k
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4
, k ∈ Z

(ii)
1− tanx

1 + tanx
= 1 + sin(2x)

Para este problema debemos considerar las siguientes propiedades trigonométricas tan(x) =
sin(x)
cos(x) y sin(2x) = 2 cos(x) sin(x). Aśı remplazamos en la ecuación:

1− sin(x)
cos(x)

1 + sin(x)
cos(x)

= 1 + 2 cos(x) sin(x)

⇒ sin(x)(2 + 2(cos(x))2 + sin(2x)) = 0

Aśı debemos resolver sin(x) = 0 y 2 + 2(cos(x))2 + sin(2x) = 0. Pero notemos que 2 +
2(cos(x))2+sin(2x) 6= 0 ∀x ∈ R. Aśı la solución de la ecuación esta dada solo por sin(x) = 0
⇒ x = kπ, k ∈ Z.
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